

F1/1(a)

Modern History Archives
Archiv Najveće Historije
Fond 1/H sprava 371



ГРОДНО

ИЗДАЕТСЯ С
СЕНТЯБРЯ
1990 года

№ 4



ВОЛЬНОЕ СЛОВО

Независимая газета ДС ДЕКАЕРЬ 1991 год

ГЕНИАЛЬНАЯ ПРОСТОТА

И АКСИОМЫ, О КОТОРЫХ ЗАБЫЛИ
КОММУНИСТЫ И, О КОТОРЫХ НЕ ЗНАЮТ
ДЕМОКРАТЫ.

Прежде чем стать президентом, Михаил Горбачёв сначала основательно разрушил сельское хозяйство страны, которое он курировал, а прежде чем стать премьер министром, Валентин Павлов, будучи министром финансов, развалил всю финансовую систему страны и сделал советский рубль неконвертируемым. Дальнейшая разруха страны показала, что ни Горбачёв, ни Рыжков, ни Абалкин, ни Павлов, в экономике ничего не смыслят. Павлов начал свою деятельность с откровенного обмана, с грабежа трудящихся, и как известно, плохо кончил.

Сейчас наша экономика похожа на дырявое ведро - сколько в него ни наливай - оно всегда пустое. Чем лучше, чем гениальнее мы придумаем программу выхода из кризиса, тем быстрее из дырявой системы наше богатство будет вытекать. Чем лучше мы будем работать, тем хуже будем жить. Сейчас эта закономерность хорошо видна невооружённым глазом, но к сожалению, ни один эконо-

умеет зло в ову рядиться
быть ангелом иль божеством
оно лишь гласности боиться
и держит гласность под замком.

Г. Скородумов.

Говорят: "болтун находка для врага". Несмотря на то, что так называемый президент, в совете республик, никого не представляет, кто-то его ещё держит за клоуна. Такой клоун - бесценная находка для иностранных бизнесменов. Он ни на минуту не выпускал из рук авторучку, подписывая кабальные экономические договоры, совершенно, при этом, не разбираясь в экономике.

И ещё один абсурд, над которым потешаются все бизнесмены мира, в том числе и новые советские бизнесмены. Они без всяких усилий перекачивают деньги из госбанка в свои инкомбанки, превращая их в СКВ с таким ускорением, что печатные машины не успевают их печатать. Инкомбанки процветают в то время, как в госбанке не хватает денег на зарплату рабочим, как будто это сами инкомбанки печатают денежные знаки.

Наши экономисты упорно и настойчиво тянут разорённую страну, не имеющую денег, в рыночную экономику, совершенно точно зная, что именно чёрный рынок, самый частнособственнический, самый рыночный из рынков, разоряет нашу экономику. Рынок - это товар - деньги. В нашем же рынке нет одного из

нист, который имел хоть какое-то влияние в правительстве, этого абсолютно не понимал, несмотря на академическое образование.

Наши экономисты, как всегда, выдают следствие за причину и, образно выражаясь, усиленно пытаются наполнить дырявое ведро, вместо того, чтобы эти дырки заткнуть. Международная практика показала, что сдержать экономический развал при помощи силы невозможно, товары, по словам наших экономистов, неконкурентоспособные и не имеющие спроса, с большим ускорением улетают за границу.. Мало того, экономисты настаивают чтобы эти дырки сделать еще больше.

В народе говорят, что советские люди создают себе трудности, а потом их героически преодолевают, но на самом деле у нас только одна трудность - недостаток разума и безответственность руководства, которая привела к краху их же собственной коммунистической системы.

Если Вам нужно что-нибудь развалить: партию, систему, государство, экономику, сельское хозяйство, Союз, Армию, или Организацию Объединенных Наций - пригласите для этих целей Михаила Сергеевича Горбачёва - успех Вам гарантирован.

Сейчас - это свободный, никого не представляющий президент без государства, все еще находится на изживании народа, пущенного президентом по миру.

Наша система стала похожа на петуха у которого отрубили голову. Она и раньше, с коммунистической головой, была бестолковой, сейчас же без головы, и вовсе слепая, за то отвалившаяся голова с новым мышлением. А тело, с машущими крыльями и с брызгущей кровью, все еще живёт по выдуманным коммунистами законам, стремясь во что бы то ни стало разделиться на пух, перья и потроха.

К сожалению практика показывает и говорит о массовом безумии руководящих органов. Разграбленная кормильцами Россия продаётся с молотка. Иностраные фирмы прибирают к рукам нефтяные промыслы, газовые и другие месторождения полезных ископаемых. Прибирают к рукам заводы и фабрики, скупают земли, строят гостиничные комплексы, "только для белых", в которые русскому мужику вход заказан.

Михаил Горбачёв сделал всё чтобы парализовать деятельность Советского законодательного органа - Верховного Совета. Совершенно тяжчайшее государственное преступление. Государству нанесён непоправимый территориальный ущерб. Страна понесла колоссальные материальные убытки. Нарушен суверенитет государства. По Советским законам - это квалифицируется, как измена Родине. Но прокуратура и Комитет Государственной Безопасности /КГБ/ не не усмотрели в этом состава преступления. Поэтому преступник находится на свободе и довершает развал самого большого государства на Земле.

двоих главных условий - нет денег. И поэтому даже говорить о каком либо рынке, не имея денег - это государственное уголовное преступление, в особо крупных размерах, уже приведшее к разорению страны.

Все экономисты и руководители республик в один голос твердят, будто бы для выхода из экономического кризиса, потребуются большие иностранные инвестиции и много времени, но

это неверно. Самая богатая ресурсами страна с огромным промышленным потенциалом с самым нищим трудовым народом - этот парадокс еще одно посмешище для всего мира. Стране необходим элементарный порядок. Я не говорю о порядке на улице - это лишь следствие законодательного и исполнительного беспорядка. В стране нарушена планово-экономическая и финансовая дисциплина. Ни одно государство в мире не существует без плана. Ни одна экономика не существует без программы. Ни один объект не строится без проекта. Ни одна деталь, изделие не делается без чертежа или выкройки. И только в нашей стране дураков вознамерились извести плановое хозяйство и превратить его в рыночное. Для того чтобы строить - нужно сначала определиться, что мы будем строить. В нашем государстве объявили перестройку. Обрадованные прорабы перестройки приступили к работе. Один прораб решил, что здание коммунизма нужно подремонтировать и начинает его подмазывать и подкрашивать. Второй начинает разваливать здание, бросая первому кирпичи на голову. Третий начинает строить на этом же месте храм. Четвёртый хочет построить на этом месте рынок. Пятый строит ресторан и т.д. И в результате мы имеем то, что имеем - развал. Предыдущие архитекторы хорошо представляли себе, что они будут строить или делать. Брежнев - поворачивал реки. Хрущёв, осваивал целину. На все у них, между прочим, хватало бюджета. Сталин - начинал с индустриализации. Ленин - с электрификации. У архитектора Горбачёва не хватило средств на перестройку и он начал с приватизации туалетов и закончил развалом страны, т.е. приватизацией государства удельными князьями, доказав, тем самым, что у государства не было хозяина.

Существует общеизвестная закономерность или аксиома - там где нет хозяина - там и разруха. И исходя из этой аксиомы можно констатировать, что во всех наших республиках нет хозяина. Есть политики, воспользовавшиеся простотой Горбачёва, но нет ни одного хозяина. Приватизировать это еще не значит быть настоящим хозяином. Сейчас можно с полной уверенностью констатировать, что советской экономической школы не существует, что академик Шаталин - экономист ниже уровня пажана фарцовщика, Гавриил Попов и Сапчак, которые постоянно учили жить Рыжкова и Абалкина, сами, получив карты в руки, устроили голодную блокаду Москвичам и Санкт-Петербургцам.

С целью продлить свой рейтинг, руководители оговаривают сроки наступления светлого будущего. Один предсказывал срок 20 лет, другой до двухтысячного года. Потом были программы 500 дней, 400 дней и наконец, Борис Ельцин обещает, что ситуация изменится через год, мы прекратим падение, а затем экономика стабилизируется и пойдёт в гору. Ну, во первых: год падения в наше время уже не выдержит ничей рейтинг, даже народного президента Ельцина. Во вторых: то что делает в экономике Борис Ельцин, ведёт не к стабилизации, а к разрушению. Он присвоил себе чужую денежную массу не обеспеченную товаром, и которую он уже никогда не сможет обеспечить товаром, а это полный крах экономики России, развал России, полная дискредитация хорошего начинания - содружества Республик. Содружество не решает экономической проблемы, содружество - это мир, а экономический крах разрушит этот мир так же как разрушил Союз, это новый подъём национального движения, которое перерастёт в национально освободительную войну.

Кроме долга взятого у иностранных инвесторов и ещё не отданного Горбачёвым, Б. Ельцин приобрёл ещё один долг - вместе с неконвертируемой бумагой, разорённую страну и разорившихся трудящихся. Кроме того в правительстве Ельцина существует ошибочное мнение будто бы повышение цен стабилизирует экономику. Согласно международной практике, во первых: понижение или повышение цен - это не причина, а следствие стабильности или нестабильности экономики. Во вторых: повысить цены до уровня мировых, в нашем случае, невозможно: как только цены будут повышены, так мгновенно изменится курс деревянного рубля на мировом рынке. Единственно чего можно добиться в этом случае, это ещё глубже залезть в цустой карман трудящихся. Но наш рабочий, и так получает в 226 раз меньше американского рабочего.

ЗАЯВЛЕНИЕ.

Как сообщают, председатель областного суда И. А. Буйко и прокурор Гродненской области Л. П. Терещенко, дело о признании меня недееспособным, которое было оперативно возбуждено против меня уже после моего заявления в Верховный суд, прокуратуру и Верховный Совет Республики Беларусь, успешно прекращено.

Можно было бы сказать, что вышеназванные товарищи отнеслись к своему делу недобросовестно и выдали мне и Верховному суду и прокуратуре республики отписки, если бы это не была умышленная попытка замять дело, которое заключается в том, что мой сын Максим, по инициативе райОНО и прокуратуры, у меня решением суда

Ещё в 1989 году, я уже предсказывал развал СССР и указывал причину развода, писал в газету "Известия" и другие газеты, мои заметки были опубликованы в моей малотиражной газете "Вольное слово", которую я посыпал во все газеты. Но к сожалению редакторы газет и перевербованные сотрудники КГБ получают вторые оклады из кассы ЦРУ, у которого была единственная цель, которую они не скрывали - разрушить Советское государство, чего они с помощью КГБ успешно осуществили.

То же самое произойдёт и в России. Россия уже переходит в новое качество. Банкроты сядут в долговую тюрьму как ГКЧП, а новые биржевые маклеры и иностранные инвесторы придут к власти в разорённой и разобщённой России.

Истина всегда лежит на поверхности, мы топчем её, пишем её ногами, она всегда у нас перед глазами, мы её видим постоянно, но не можем этого осознать. Истину видят многие, но не осознают её. И когда людям её покажешь, то они говорят, что мы и сами знали об этом. Знали, но почему же следовали ей?

Упавшего с коня императора, разрулившего собственную империю, ликующие враги подняли на щит и выбросили на помойку истории. А гениальна ли простота? Нам говорят, что гениальна. История говорит, что гениальна. Не обходится нам эта простота очень дорого. Тысяча злых гениев не сделают столько вреда сколько один добрый престак, получивший бразды правления. Всё гениальное просто.

Пароход, держащий курс к "светлому будущему", затонул. Капитан первым покинул корабль. Спасайся кто может! Старики, женщины и дети остались в трумах.

Цель его жизни достигнута!

С НОВЫМ ГОДОМ ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

С НОВЫМ СОЮЗОМ ГОСПОДА!

Август - декабрь 1991 год

Кроме того, на основании всего выше изложенного, прошу Верховный Суд признать Верховный Совет Республики Беларусь и правительство Республики Беларусь - Н Е Д Е Е С П О С О Б Н И М И. и считать дальнейшее пребывание их у власти в прежнем составе недопустимым и чрезвычайно опасным для окружающих.

4 декабря 1991 г.

Г. Скородумов.

ПРОКУРАТУРА
Белорусской ССР
220449, г. Минск,
ул. Интернациональная, 24
220449, г. Минск,
ул. Интернациональная, 24

отобран, и где юре МГЕ не принадлежит. Ребёнок третий год не ходит в школу, с тех пор, как против меня возбудили дело со отбирали ребёнка. Добившись своего, органы опеки не могут заниматься воспитанием и обучением моего сына, а я не имею на него права.

Я считаю, что мои предыдущие два заявления о возбуждении уголовного дела, посланные в высшие инстанции, и почему-то называемые жалобами, были проигнорированы. Те люди, которые должны свято соблюдать законы - их умышленно нарушают, потому, что уверены в своей безнаказанности. Именно безответственность прокуратуры и судов перед законом и Верховного Совета перед народом и Конституцией, привело самое большое государство к развалу. Эта же безответственная система сохранилась и в Белоруссии, в результате отделения от России.

Тот факт, что я вынужден писать в высшие инстанции в третий раз, говорит о недееспособности системы. Такая безответственная и беспомощная система не может вывести Республику из экономического и политического кризиса и практика это подтверждает. Высшие инстанции шлют отписки вниз, а низшие инстанции шлют отписки вверх и ни одно дело не решается, и никто за это не несёт никакой ответственности.

В Республике нарушена финансовая дисциплина - прокуратура молчит. Республику грабят созданные коммунистической номенклатурой, так называемые, совместные предприятия, перекладывающие валюту в иностранные банки - прокуратуру это не волнует. В Республике происходит наглый грабёж трудового народа, Верховным Советом и правительством в Республике созданы беспрецедентные условия для "законной" и незаконной спекуляции, а правоохранительные органы грабят на дорогах и отирают у граждан законно приобретённый товар. Республика несёт колоссальные убытки из-за недееспособности системы.

Все выше приведённые очевидные и общеизвестные особо тяжкие государственные преступления не могли быть незамечеными прокуратурой и КГБ, поэтому можно с уверенностью утверждать, что развал и грабёж Республики делается с санкции прокуратуры и КГБ. При небывалом расцвете товарных бирж и в то же время пустых полках магазинов, наблюдается полное обнищание рабочего класса - всё это подтверждает умышленное деяние.

Косвенным, логическим путём можно предположить, что если я жалуюсь в высшие инстанции, значит, я не согласен с решением народного суда, и в отписках прокуроров это просматривается. Но я не обжалую решения суда, в моих заявлениях этого нет. Я в третий раз прошу возбудить уголовное дело против вдохновителей и организаторов этого клеветнического дела.

15.01 № 177-31
На № _____ от _____

В связи с Вашими жалобами, поступившими из Секретариата Верховного Совета Республики Беларусь и редакций газет, проверена законность судебного решения народного суда Октябрьского района г.Гродно от 24.12.90 об отобрании сына Максима и передаче его на воспитание органам опеки и попечительства. Как установлено, Ваш сын Максим не посещал школу с сентября 1989 года.

В связи с тем, что Вы, в силу состояния своего здоровья, не в состоянии воспитывать ребенка и осуществлять должный контроль за его поведением, суд обоснованно, в соответствии с требованиями ст.77 КоАС Республики Беларусь, отобрал Скородумова Максима. Решением суда Ваш сын передан на воспитание органам опеки и попечительства при Октябрьском райисполкоме г.Гродно.

Оснований для принесения протеста на обжалованное судебное решение по делу не имеется.

В сентябре 1991г. по Вашему требованию сын покинул Дятловскую школу-интернат и проживает дома. В соответствии с Законом о народном образовании Ваш сын должен обучаться в общеобразовательной школе.

Заместитель Генерального прокурора Республики Беларусь

И.Ф.Сашеко

Зам. Ген. прокурора И.Ф. Сашеко переписал свою отписку, почти дословно, из искового заявления прокурора Октябрьского района г. Гродно П.В. Врудлевского, который отказался от заявленных требований по причине их несостоятельности и дело прекращено. И.Ф. Сашеко умышленно отвечает не по существу. Предвидение такого ответа содержится в моём заявлении.

Я написал эти три заявления для того чтобы показать Станиславу Станиславовичу Шушкевичу, что он пытается сдвинуть вперед, у которого ржавые колёса и в каждое колесо этого вагона вставлено по пальке. Станислав Станиславович взялся руководить безответственной недееспособной системой, в которой царит беззаконие и круговая порука. Недееспособная система никогда не сможет решить экономической проблемы и я уверен, что очень скоро Минчане возьмутся за руки и не пустят Вас и ваших депутатов в дом Правительства.

Редактор: Геннадий Скородумов. Адрес редакции: 230026 г. Гродно
тираж: 999 экз.
ул. Дальняя 8